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Představení
Již na základní škole jsem objevil zájem o geografii a cizí jazyky, což mě vedlo k tomu, že jsem se od 1.
třídy učil anglicky a od 7. třídy rusky. Tento zájem jsem rozvíjel i na gymnáziu, kde jsem maturoval z
angličtiny, ruštiny a zeměpisu s hodnocením A.

Při výběru oboru na vysoké škole převládla touha prohlubovat své znalosti a dovednosti v oblasti
geografie. Po nástupu pandemie jsem se však rozhodl přejít na obor učitelství zeměpisu a ruštiny, ve
kterém jsem se našel. Studium mě výrazně formovalo, a dnes mě charakterizuje otevřená mysl, zájem o
poznávání světa, geopolitiku a rozvoj kritického myšlení. Své závěrečné práce jsem věnoval analýze a
překladu českých a ruských geografických názvů měst.

Mým cílem je v budoucnu efektivně vzdělávat mládež s důrazem na praktické znalosti a dovednosti,
které budou mladým lidem pomáhat nejen v profesním, ale i osobním životě, a vést je ke správným
lidským hodnotám.

Praxe

10/2020 - 12/2024 Prodavač
BILLA, spol. s r. o.

Hlavní náplní práce bylo doplňování zboží do regálů v supermarketu,

udržování chodu úseku, komunikace se zákazníky a také obsluhování

zákazníků na pokladně.

07/2017 - 07/2023 Vedoucí na táboře
Ambrozia o.p.s.

Na letním uměleckém táboře jsem každý rok po dobu 7 dní měl na starost

skupinu účastníků ve věku 8 až 18 let. Mým úkolem bylo zajistit dodržování

harmonogramu, doprovázet skupinu na veškeré aktivity, starat se o jejich

bezpečnost a komfort, řešit problémy, komunikovat s vedením a lektory,

asistovat lektorům ve výuce, hlídání nočního klidu a další drobné pomocné

práce, aby vše na táboře fungovalo co nejlépe.

01/2017 - 01/2019 Marketingový asistent
Karavany Brno - James Cook Caravan

Hlavní náplní práce bylo provádět marketingový průzkum trhu s prodejem

a servisem karavanů v ČR. Součástí práce bylo zadávání údajů a statistik do

Microsoft Excel



Znalosti a dovednosti

Jazyky:

  Angličtina (pokročilá)      Ruština (pokročilá)   

Dovednosti:

  Excel      Word      ArcGIS - ArcMap, ArcCatalog      Power Point      Canva      Google Earth Pro   

Řidičský průkaz:

  B   

Vzdělání

Nejvyšší dosažené vzdělání Bakalářské

2020 - dosud Pedagogická fakulta Masarykovy Univerzity
Zeměpis a Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání
V roce 2023 jsem úspěšně ukončil bakalářské studium v oboru Zeměpis se

zaměřením na vzdělávání v kombinaci s oborem Ruský jazyk se zaměřením

na vzdělávání. Následně jsem pokračoval na magisterské studium v oboru

Učitelství zeměpisu pro základní školy a Učitelství ruského jazyka pro

základní školy. V květnu a červnu 2025 budu skládat státní závěrečnou

zkoušku z obou oborů a také z pedagogiky a psychologie.

2019 - 2020 Přírodovědecká fakulta Masarykovy Univerzity
Geografie a Kartografie
Studium geografie a kartografie na Přírodovědecké fakultě Masarykovy

Univerzity jsem nedokončil, ale získal jsem díky němu dobrý znalostní a

dovednostní základ pro následné studium učitelství zeměpisu.

2015 - 2019 Gymnázium Brno, Elgartova, příspěvková organizace
4 leté gymnázium
Maturitní zkouška: český jazyk, anglický jazyk, ruský jazyk, zeměpis — ve

všech předmětech hodnocení A (výborně).



Zájmy a koníčky

  sport      fitness      cestování      geografie      kytara      houbaření      počasí   

  komunikace s cizinci      hudba      práce s dětmi a mládeží      geopolitika      deskové hry   

  čas s přáteli      filmy a seriály   


